13岁女孩高 1•88 米

英国肯特郡克兰布鲁克 市中学女生塔娜·塞维奇年仅 13岁,可是身高却已高达1.88 米,双腿长达 0.91 米。据专家 预测, 塔娜的身高有望达到 2.13米,成为英国"第一女巨 人"!对于未来,塔娜充满了憧 憬,她希望将来成为一名模特、 演员或者美国女子 NBA 球 员。有趣的是,由于"高人一 等"的身材,她还曾在007影 片中出演"邦女郎"

塔娜刚出生时体重 4.14 公斤,体长约61厘米。此后她 以每年15.24厘米的平均速度 疯长",5岁时开始穿成年人 的鞋子,8岁时穿成年人衣服。 母亲苏伊自豪地表示:" 塔娜 小时候我们曾带她瞧过大夫, 发现她一切正常。左思右想, 我分析出她个子高大的原 -来自父母身上的高个 子基因外加丰富的营养。她漂 亮极了,看上去好像21岁一般成熟。"据悉,塔娜父亲身高 1.96米,母亲 1.73米,15岁的 综合 哥哥 1.91 米。



出生 11 周查出癌症,4 个月接受化疗

两岁"抗癌斗士" **导迹彻底康复**

英国男童托马斯·罗素 出生11周时,被查出患有 一种罕见的癌症——成神 经细胞瘤。4个月大时,托马 斯被迫接受大剂量化疗。今 年 5 月,他在家中迎来了 2 岁生日,同时得到一个特殊 的"生日礼物":经医生确 诊,托马斯的癌症已经彻底 痊愈!据悉,年仅2岁的托 马斯由此成为英国历史上 战胜癌魔的最年轻" 抗癌斗 士",就连医学专家也连称 奇迹。

4个月就大剂量化疗

2005年5月,托马斯出 生在英格兰东北部港市桑 德兰,42岁的父亲戴夫是名 货车司机,39岁的母亲乔安 妮是位业务经理。在托马斯 上面,还有一个比他大1岁 的哥哥亨利。托马斯出生不 久,他的小肚皮便越鼓越 大。11周大时,他被查出患 有一种罕见的癌症——成 神经细胞瘤。可怕的是,癌 细胞此时已经扩散到了他 的肾脏、肝脏、淋巴结甚至 骨髓。即使经过治疗,他的 生存机会也只有35%!

4个月大时,托马斯在纽 卡斯尔市皇家维多利亚医院 接受了大剂量化疗。为了鼓 励小家伙战胜病魔, 大名鼎 鼎的纽卡斯尔联队球星欧文 亲自前往病房探望。可是即 便如此, 托马斯的父母对于 未来依旧作了最坏打算。

2岁时癌症彻底痊愈

2005年11月,医生为 托马斯手术摘除了癌变的肾 上腺,并且为其追加实施了 干细胞治疗。由于化疗的缘 故,托马斯出现了口腔溃疡 等一系列并发症, 剧烈的疼 痛又迫使医生为他注射吗啡 镇痛。然而由于对付吗啡引 起的过敏反应, 医生又不得



球星欧文亲自前往病房探望托马斯母子

不借助抗过敏药物。2006年 元旦, 托马斯的病情渐渐好 转,可是父母亲依旧对未来 忧心忡忡。今年5月,托马斯 在家中迎来了他的2岁生 日。之前一直躺在病床上的 他,竟然平生第一次可以站 立行走了,着实让母亲乔安 妮和父亲戴夫惊讶不已。

更让一家人喜出望外 的是,就在同一天,他们还 收到了一份特殊的"生日 礼物": 医生检查报告显 示,托马斯的癌症病灶已经 彻底痊愈了! 乔安妮回忆 称:"当时我们拿着检查报 告一遍遍向专家确认,结果 真的令人难以置信。化疗没 有对托马斯的肝脏、心脏或 者肾脏产生任何伤害。简直 堪称奇迹!"父亲戴夫表 示:" 这是我们能够想像的 最好的生日礼物。

最年轻"抗癌斗士"

现在,托马斯的鼻子里

还需要插氧气管,以便帮助 他的肺部康复。除此之外, 他与一般孩子正常无异。乔 安妮告诉记者:" 这是美梦 成真的感觉。就连医护人员 也不敢相信。当初我们真担 心托马斯挺不过来,可是他 却表现出斗士本色。看着他 现在整天在花园里与哥哥 和猫咪嬉笑追逐的场面,实 在是一种幸福。"

英国资深儿科癌症专家 昆汀 · 坎贝尔 · 休森大夫指 出:"托马斯显然是个例外。 就儿童化疗而言,我们在这 方面的经验还不够丰富。可 是从托马斯的病例中,我们 得知,这种方法可以推广到 将来其他类似的治疗中。 据悉,年仅2岁的托马斯由 此成为英国历史上战胜癌魔 的最年轻"抗癌斗士"。为了 帮助那些同样不幸的癌症儿 童, 乔安妮和戴夫夫妇特意 捐助5万英镑,建立了一 "癌症研究"基金会。 综合

遇"内斩首"术后7周就能行走

30岁的英国男子安德 鲁·勒福在一场车祸中当场 撞断脖子,头盖骨和脊椎从 内部分离了开来,连接头盖 骨和脊椎骨的韧带也被撕裂 了,只剩下一些皮肉相连。经 过5个小时的手术, 医生用 螺丝钉为惨遭"内斩首"的 安德鲁实施了"接脖手术" 令人惊讶的是, 术后仅仅7 周,他便可以下地行走,创造 了生命奇迹。

车祸中遭遇"内斩首"

现年 30 岁的卡车司机 安德鲁来自英格兰什罗普郡 特尔福德市,与29岁的妻子 爱玛共同育有3个儿子。3 个月前,他借来邻居家一辆 马力强劲的"铃木"摩托外 出办事。当他正以约88公里 的时速行驶时,突然遭遇车 祸,整个身体被甩了出去。摔 得人仰马翻的他被人送往北 斯塔福德郡大学医院抢救。

经初步检查,安德鲁被 诊断出颅内出血、骨盆骨折、 臀部挫伤。更可怕的是,他的 2 节脊椎骨断裂,头盖骨和 脊椎从内部分离了开来,连 接头盖骨和脊椎骨的韧带也 被撕裂了,只剩下一些皮肉 相连。据安德鲁的母亲、49 岁的波琳后来介绍:"这在 医学上叫作'内斩首'。通常 被验尸官认为导致人死亡的原因之一。"可以肯定的是, 如果当时安德鲁的脊椎彻底 断裂的话,他将因此而送命。 当时的医生认为,即使通过 手术他的生还希望也仅为 7%,而且还将落下终身瘫痪 的后遗症,从此与轮椅相伴。

接脖7周后就能行走

由于身受重伤,安德鲁刚 入院时身体极度虚弱,全身接 满了生命支持机器。直到他人 院5周、伤情逐渐稳定后,医 生才开始为其实施一场形如 打造"科学怪人"般的手术。 经过长达 5 小时的"接脖手 术",安德鲁的脖子和头盖骨 分别被钻入数根螺丝钉,断裂 的头盖骨和脊椎骨被重新铆 接在了一起。接着,医生又往 他的脖子上添加了用硬塑料 支撑的喇叭状托架,用来支撑 和固定他的脑袋。

令人称奇的是,术后仅仅



安德鲁



头盖骨和脊椎骨重新连接

7周之后,安德鲁便开始下了 地,并且在没有他人帮助下拄 着拐杖自行走了好几步。如 今,在妻子爱玛和 3 个儿子 的鼓励之下,安德鲁的病情正 在一天天好转。除了后脖颈中 央一道长长的手术疤痕之外, 几乎看不出他曾经惨遭"内 斩首"。虽然由于受伤的原 因,安德鲁的语言功能受到了 损害,而他的头部运动也从此 受到局限,可是他却知足地表 示:"我能够活着已经很高兴 了。" 妻子爱玛打趣道:" 他看 上去就像一个' 仿生人',真 心祝福他。

英国脊椎外科专家埃 文·戴维斯表示,像安德鲁这 样的患者在脊椎严重受伤之 后竟然能够生还,"着实非 常罕见"。今年1月,30岁 的美国女子莎侬在驾车行驶 时遭遇车祸,导致脖子撞断, 头盖骨和脊椎从内部分离开 来。在接受完"接脖"手术 后, 莎侬同样奇迹般地幸存 了下来。而在此前有医学记 载的 16 例类似"断脖"病例 中,其中一半患者到医院前 就已死亡, 另外 3 例死在了 手术台上,1 例严重瘫痪,3 例部分瘫痪,只有大约一名 幸存者后来恢复健康,过上 正常生活。



国体咨询84460392 84460857 月行咨询86680186

全合价 3980

乌鲁木齐 天山天池 南山牧场 吐鲁香 葡萄沟 火焰山 数煌莫高窟 鸭沙山 月牙泉 两宁 青海湖 塔尔寺 兰州 白塔山 (可选择游览西安 大雁塔 兵马俑 华清池 乾陵 法门寺)

海滨空调旅游专列A线:青岛 南山大佛 烟台 蓬莱 威海双卧六日游 7月28日发 1780元8 🔼 海滨空调旅游专列B线:大连 南山大佛 烟台 蓬莱 威海双卧专列六日游 海滨空调旅游专列C线:青岛 南山大佛 烟台 蓬莱 大连双卧六日游 张家界 长沙 韶山空调旅游专列双卧五日游 江苏市场总代理销 内蒙古大草原空调旅游专列双卧七日游

7月28日发1780元起 7月28日发1780元起 8月4日发1780元起 8月16日发1780元超

池州 九江 湖口 石钟山 庐山 武汉 黄鹤楼 岳阳楼 洞庭湖 西陵峡 世纪工程三峡大坝 神女峰 九畹溪 白帝城 瞿塘峡 巫峡 葛州坝船闸 重庆等景点11天游览可延伸自费游览 (成都/峨眉山/乐山大佛/九寨沟/黄龙) 少量余票 报名从速 全含票价:三等舱上/下铺1280/1380元 二等舱上/下铺1480/1580元 国内四星级"大江山"旅游包船,7月25日盛大开行 包含:去程和票、返程空调卧铺、最点门票、空调旅游车、餐费、全程导游、保险、保健医生等

南京中天旅游网团队部:86647230 84417286 報題縣 www.njztly.com 同行部:84651661 85954877 52260123 日照赶海 鲁南海滨国家森林公园



乘船出海观光打渔二日 天天发 青岛崂山黄岛亚洲第一滩 三十二 纯青岛 崂山 黄岛





亚洲第一滩一金沙滩休用三日天天发



無路を使用。 海边大大海店 250元 東神政秘社四星第390米 東神政秘社四星第390米



368/668美元 三天目湖 龙兴岛 高柳野 115. 常州中华恐龙园

周三五发 548/588 周二五发 398 元 周边连锁报名 江浦车站东方国族:58888428 大厂新华路中天旅游报名点:86083747 57791747 浦口服装城有源族行社:58851180 江宁竹山路环球旅行社:84058885 城南 总部新街口户前街长发银座B座3楼 84416107 84517872 84517526 84658028 84658029 83467672 83463033 83466927 城北 三牌楼福建路56号2楼